

钢架雪车世界杯:内蒙古小伙耿文强创历史夺金



新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 北京时间11月26日,2021~2022赛季雪车世界杯决赛奥地利因斯布鲁克站结束争夺,代表中国队出战的内蒙古选手耿文强创造历史,以1分46秒04的成绩并列获得了金牌,这是中国钢架雪车在

世界杯项目上拿到的首枚金牌。

在当日的比赛中,耿文强第一轮就表现出色,总共有29位选手完成了第一轮次的滑行,其中英国选手韦斯顿和德国选手格罗瑟尔成绩同样为1分46秒04,三人并列获得了金牌。

据记者了解,耿文强在此前一直是中国钢架雪车

第一人,他曾经在平昌冬奥会获得过第13名,在去年世界杯法国拉普拉涅站以并列第3名的成绩登上领奖台,为中国钢架雪车创造历史。此番耿文强再次书写历史,也让人们对即将到来的北京冬奥会多了一份期待。

“莎气藤藤”被小将搅黄了

备受期待的孙颖莎与伊藤美诚继东京奥运会后,再度在世界大赛半决赛相逢的戏码,被王艺迪搅黄了。北京时间11月28日上午结束的休斯敦世乒赛女单1/4决赛中,24岁的中国姑娘王艺迪以4:1击败日本头号女单伊藤美诚,清除了国乒夺冠路上的最大障碍,也成为继头号种子陈梦后,第二位挺进四强的中国球员。

世乒赛前,王艺迪的状态有些令人担心。WTT斯洛文尼亚站上,她输给兵团常青树倪夏莲的结果,让人大跌眼镜。那场比赛后,她也坦诚自己发挥得不甚理想。不过在来到休斯敦后,王艺迪在教练的帮助下迅速走出阴影,调整了自身状态,并针对在巡回赛中

暴露的问题,进行强化训练。开赛前谈及出征世乒赛的期待,王艺迪的“作战方针”只有一个字——拼。

带着这样平和而准确的心态和定位,王艺迪在休斯敦的赛场上找到了属于自己的一片天,第三轮再遇倪夏莲,她毫不“尊老”地直落四局拿下对手,报了此前的一箭之仇;16强战遭遇日本好手早田希娜,以往总有些不够耐心的中国姑娘沉下心来与对手周旋,尽管以高比分丢掉两局,依然有惊无险地过了关。赛后得知自己将与伊藤美诚直面交锋,王艺迪的准备依然简单实用:“打出自己的战术,跟她拼。”

当天上午的比赛中,王艺迪也将赛前定下的

“拼字当头”的计划付诸实施。不论领先还是落后,她脸上始终没有太多表情,而是用每一次回球时坚定的眼神和越发刁钻的落点,不断向对手下战书,彰显自己争胜的决心。只有在得分后,王艺迪才会偶尔回头望向教练席,希望能得到一个肯定的眼神。相比之下,志存高远的伊藤美诚,似乎背上了太多的心理压力,不仅在比赛中失误偏多,面对机会时也有些畏首畏尾,每每打丢一分,脸上总会露出不同的表情。身体和心理语言所释放出的不同信号,加上状态方面的略微差距,让日本女将的世乒赛夺牌梦想,在8强战戛然而止,24岁的王艺迪,则将带着越来越强的自信心,向更高的目标发起冲击。

当伊藤美诚的最后一个回球出界,整场比赛都摆着一张“扑克脸”的王艺迪终于露出了自己的情绪,她先是握拳庆祝,随后绽放出灿烂笑容,跑到场边与教练击掌,这个24岁的姑娘明白,她今天拿到的,或许是迄今为止最重要,也会对未来职业生涯产生深远影响的胜利。

战胜伊藤美诚后,王艺迪很可能在半决赛遇上有着“小魔女”之称的队友孙颖莎,虽然在实力和经验上有所差距,但倘若能延续与伊藤一战时的心态与状态,她也有望继续扮演“巨人杀手”的角色。竞技体育里有一句话:输不可怕,怕才可怕。如今的王艺迪,正在无畏地向前迈进。

(据《新民晚报》)



内蒙古农信队球员李月汝在比赛中进攻

WCBA: 内蒙古山东 继续保持不败

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲)

2021~2022赛季中国女子篮球联赛(WCBA)11月27日展开第七轮较量,山东女篮103:52大胜陕西女篮,内蒙古女篮124:49力克福建女篮,继续携手保持不败。

目前内蒙古女篮和山东女篮各自取得7连胜,同积14分。面对陕西队,山东队在内外线都展现了统治力,禁区得分70:26,三分球得分24:15,快攻得分也比对手多拿到20分。杨衡瑜为山东队得到18分,李缘贡献8分和6次助攻,李祉均为陕西队得到14分。

内蒙古女篮同样赢得兵不血刃,全队篮板球数对比54:18,助攻数对比34:8,内蒙古全队6人得分上双,李月汝和潘臻琦同样得到全队最高的20分,宋宁得到17分,李一凡和黄思静各取下12分。福建队只有两人得分上双,马文得到17分,魏于淳取下12分。

另外几场比赛,河北女篮74:61击败辽宁女篮,江苏女篮76:58赢下东莞女篮,FUSC联队71:45力克山西女篮。



王艺迪击败伊藤美诚